
  

 

 

ON SALE NOW  -  230                                     

Last Minute Christmas Gifts! 

 This is the last little list for 2017— 

The office will be closed from 

Thursday afternoon of the 21th 

December and I will return on 

Thursday 11th January 2018! 

Thank you all for your amazing support again 

this year. I really feel blessed to do something 

I love and have so many lovely collectors who 

support me year after year.  Merry Christmas 

and all the best for 2018!!! 

          KANGAROOS 

1. 5/- GREY AND YELLOW  SG 135 CofA 
wmk. Mint very lightly hinged, fresh 
original gum for……………….$275.00 

 

 

2. 10/- GREY AND PINK 
SG 112, Small Multiple watermark in 
mint very lightly hinged condition, tiny 
c a t a l o g u e  n u m b e r  o n  r e -

verse………………………………...$649.00 

 

3. 10/- GREY AND PINK SG 112, Small 
Multiple watermark in mint very lightly 
hinged condition, a perfect example of 
this difficult stamp…………..…….$749.00 

 

 

4. 10/- GREY AND PINK SG 136, fine 
used showing “weeping Kangaroo” BW 
50(V)l for just………………………$299.00 

 

 

5. £1 BROWN AND BLUE SPECIMEN  

Third watermark example fresh mint 
lightly hinged shallow natural thin in pa-
per which does not detract, lovely 
stamp………………………………..$599.00 

 

 

6. £1 GREY SG 137 CofA Watermark very 
fine used as shown for …………..$279.00 

 

 

7. £2 PURPLE-BLACK AND ROSE  

Third Watermark, SG 45b, a stunning 
fresh mint very lightly hinged exam-
ple, usual soft fluffy perforations for 
this issue, great colour and superbly 
fresh original gum for……....$5,250.00 

 

 

8. £2 BLACK  AND ROSE   Small  Multiple 
Watermark,  SG  114 a superb  very  fine 
used example, wow………….......$849.00 

 

 

9. £2  BLACK  AND  ROSE  C ofA  Water-

mark,   SG  138,  a   stunning   very   fine 
used stamps for…………..……...$799.00 

 

 

10. FIRST  WATERMARK  CTO  TO  5/-   A  rare complete-
group of Melbourne December 3,  1913  cancelled to or-
der issues 3d Olive is die 1, 12 values, nice group all with 
fresh original gum, 1/- is wmk. Inverted, some stamps are  
uhinged the lot……………………………………...….$749.00 

                KGV 

11. 2d ORANGE  BW95A this mint light-
ly hinged stamp is perforated OS and 
shows the rare watermark inverted  
for…………………………………. $499.00 

 

 

12. 1/4d BLUE GREEN   SG93, Small 
Multiple wmk. Perforation 14, this 
scarce stamp is mint very very lightly 
hin ged ,  and  we ll  pr iced  at 
just……………………………….. $219.00 

 

13. SET OF CofA WMK. A complete 

mint unhinged set of 8 values, includes 
a superb 1/4 Greenish Blue SG 124-
131.  The 2d is wmk. Inverted.  A nicely 
priced complete set, mixed centering 
bargain for …………...……….…$209.00 



  

 

 

 OTHER AUSTRALIA  

 

14. 5/- BRIDGE 1932 SG 143, 
Mint very lightly hinged fresh 
o r i g i n a l  g u m 
for………………………..$399.00 

 

 

15. 5/- BRIDGE 1932 SG 143, 
Mint very lightly hinged  origi-
nal gum with tiny tone spot on 
o n e  p e r f o r a t i o n 
for……………………...$325.00 

 

 

16. 5/- BRIDGE 1932 SG 143,  
very fine used with fresh orig-
i n a l  g u m  h i n g e d ,  
for……………………....$239.00 

 

 

 

17. 5/- BRIDGE 1932 SG 143,  
very fine used without  gum  
for………………………….$215.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18. £1 THICK PAPER ROBES SG 178, a John Ash imprint 
block of four, superbly fresh and mint unhinged lower 
two units and very lightly hinged upper units, nice buy-
ing for this fresh block………………………………. $239.00 

19. B.C.O.F  SG  J1-7, a complete mint hinged and un-
hinged set which includes both papers on the 5/- value.  
The thick paper 5/- has a little inking on the reverse still 
very fresh and unmounted, the 5/- thin paper has the 
slightest suggestion of a hinge mark, bargain set of 8 

for…………………………………………………….…..$179.00 

                               COLLECTIONS 

20. GREAT BRITAIN COVERS  220+ covers in 5 West-
minister Collectors Society red albums. A most unusual 
collection commemorative issues covering the period 
1980-1990, gutter pairs on illustrated First Day Covers, 
all unaddressed plus a standard FDC set of the issue.  
Face value of the stamps on the covers is more than 
£135, plus there is another small volume of British Army 

FDC collection 1983 (just 6 covers) the whole lot is avail-
able for just…………………...……………..…………$119.00 

21. GREAT BRITAIN MINT  A large bag full of modern GB 
from the last few years, includes blocks and booklets 
etc. looks like a comprehensive lot for the last few 
years. It is a bit of a mess and requires sorting however 
with more than £610+ in face value ($1,000+ Australian) 
would be great lot to sort out over the Christmas break 
and save yourself a huge amount of money……..$599.00 

22. NEW ZEALAND A lovely clean collection housed in 
an as new Royal blue Lighthouse Hingeless album from 
1855-1950 with matching slipcase.  I noted 1898 Pictori-
als 2/- fiscal used, 4d mint, 6d mint, 8d mint, assorted 
used mixed watermarks etc. 1906 Christchurch set 

complete mint (4), Auckland sets to 3d fine used (3) as-
sorted mint and used KGV and officials, 1/- Victory mint , 
Dunedin set mint (3), Healths complete 1929-1951 mint 
including Smiling boys which are mint lightly hinged, the 
2d is a little toned, 1935 Defins assorted mixed wmk etc 
mint and used to 3/-, 1938-47 KGV1 mint set complete to 
3/-, 1940 Centenary set complete mint to 1/-.  Buying set 
by set for just the better issues based on the condition 
would come to more than $1,300++ so buy this lovely 
collection and build upon it (Album is worth $400+ new) 
and this is a lovely spotless album………………...$649.00 

  MYSTERY BOXES 

We have lots of new stock just in, try a box today! 

23. The large mystery box is …………………….   $139.00 

24. The mega mystery box is ………..…………… $229.00 

25. The supa-dupa-mega box is…………………...$499.00 

If you want a box made up to another value, just ask! For 
those who have never purchased a mystery box, they 
can contain one-country collections; stamps from lots of 
different countries, both old and modern and mint and 
used; FDCs and commercial mails; stamps on- and off- 
paper; duplicated stamps so you can check for varie-
ties; whole albums; stock-books full and empty; cata-
logues....    the list goes on and on, and no two boxes are 
ever the same.   They do come with  a fun  guarantee! 


